

CONSILIUL JUDEȚEAN GIURGIU
RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023
Consilier județean Nan Tiberiu-Genu

În exercitarea mandatului de consilier județean am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare, care au fost în număr de 35 ședințe de plen, în care s-au dezbătut 402 de proiecte de hotărâri și au fost adoptate 392 de hotărâri, exprimându-mi puncte de vedere, contribuind astfel la luarea celor mai bune decizii în ceea ce privește proiectele propuse de Consiliul Județean Giurgiu, din anul 2023.

În cadrul activității comisiei de specialitate îndeplinesc funcția de membru al Comisiei buget, finanțe, economie, fonduri europene și mediu de afaceri. În această calitate am participat la toate ședințele comisiei, în număr de 47 și s-au emis 239 avize, respectând prevederile Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Giurgiu.

Sunt membru în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică și împreună cu alți consilieri județeni am participat la întâlniri cu primarii, consilieri localii și cetățenii din diverse localități ale județului Giurgiu, cu scopul de a afla problemele cu care aceștia se confruntă.

În cursul anului 2023, am avut o serie de întâlniri cu locuitorii din diverse localități ale județului Giurgiu.

Prima vizită a fost în luna martie, la Schitu, unde, conform discuțiilor cu domnul primar și consilierii locali, am aflat că este o comunitate pașnică, fără probleme majore de criminalitate.

În luna aprilie, la Adunații-Copăceni, am discutat cu primarul Rusu Adrian-Cezar și cu alți membrii ai comunitatii despre problemele legate de deșeurile aduse din alte zone. Notabil, Adunații-Copăceni va găzdui primul centru de tratament pentru dependența de droguri din România, un proiect colaborativ cu alte entitati care detin o vasta experienta in gestionarea unor astfel de probleme.

În aceeași lună, am vizitat comuna Stănești, unde am întâlnit cetățeni și consilieri PNL, discutând problemele de salubritate și câteva incidente minore legate de ordinea publică.

În luna mai, la Singureni, locuitorii au semnalat probleme cu vehiculele grele care circulă pe DJ 411.

În luna iunie, la Letca Nouă, primarul Negru Marian a relatat despre violențe și infracțiuni legate de consumul de alcool, precum și braconajul cinegetic.

În luna iulie, la Băneasa, domnul primar Rotaru Viorel a expus măsurile aplicate în zonele rurale (baruri, magazine) care țin deschis după ora 22.00 cât prevede programul, unde s-au aplicat sancțiuni administratorilor. Ca rezultat s-a redus numărul de evenimente semnalate în urma consumului excesiv de alcool.

Toată comuna este supravegheată video și beneficiază de iluminat public. Sunt înființate 2 societăți comerciale la nivelul primăriei prin care se efectuează salubritatea.

În luna septembrie, la Malu, am discutat despre pericolele reprezentate de copiii care folosesc trotinete și scutere electrice și au fost expuse idei pentru derularea unor campanii de conștientizare în rândul tinerilor referitor la consumul de droguri și efectele nocive provocate de acesta.

În luna octombrie, la Giurgiu, am abordat nemulțumirile legate de progresul lent al lucrărilor pe șoseaua Sloboziei și s-au adus la cunoștința participanților datele statistice care provin din zona ordinii publice.

Dețin calitatea de membru al Consiliului de Administrație al Teatrului „Tudor Vianu” Giurgiu și am participat la toate ședințele la care am fost invitat. În cadrul acestor ședințe s-au discutat problemele administrative cu care se confruntă atât conducerea instituției cât și salariații acesteia.

De asemenea, sunt membru al Consiliului de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Giurgiu. În calitate de reprezentant al Consiliului Județean Giurgiu, împreună cu ceilalți membri ai Consiliului am participat activ și am susținut activitatea instituției.

Consider că am contribuit la creșterea încrederii și la un mod serios de abordare a tuturor problemelor cu care ne confruntăm în județul Giurgiu. Activitatea mea ca și consilier județean a fost una constructivă iar întâlnirile și-au atins obiectivele pe care ni le-am propus.

CONSILIER JUDEȚEAN,

NAN TIBERIU-GENU